



«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Начальник управління
соціального захисту населення
Роздільнянської районної
державної адміністрації

Лариса ЗНАХАРУК

23.10.2024р.

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

Застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про поштовий зв'язок» від 03.11.2022р. №2722-IX призначений оператор поштового зв'язку-оператор поштового зв'язку, якого відповідно до законодавства призначено для виконання зобов'язань, що випливають з актів Всесвітнього поштового союзу, та надання у встановленому порядку універсальних послуг поштового зв'язку на всій території України і якому надано виключні права на провадження певних видів діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку.

Наказом Міністерства інфраструктури України від 14.06.2013р. №405 «Про визначення акціонерного товариства «Укрпошта» оператором поштового зв'язку, який виконує зобов'язання, що випливають із актів Всесвітнього поштового союзу» (зі змінами) АТ «Укрпошта» визначено призначеним оператором для здійснення поштових послуг і виконання зобов'язань, що випливають із актів Всесвітнього поштового союзу та призначеним оператором для здійснення поштових послуг на території України шляхом використання своєї мережі, а також для виконання обов'язків, що випливають з актів Всесвітнього поштового союзу.

Наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 22.05.2023 № 430 «Про визначення призначеного оператора послуг поштового зв'язку» АТ «Укрпошта» тимчасово, на період дії воєнного стану та протягом 2 років з дня його припинення або скасування, визначено призначеним оператором послуг поштового зв'язку.

Статтею 15 Закону України «Про поштовий зв'язок» визначено, що для задоволення державних потреб призначений оператор поштового зв'язку на договірних засадах має право здійснювати діяльність, пов'язану з доставкою пенсій, державних допомог, компенсацій, субсидій та інших соціальних виплат у грошовій формі, надавати інші послуги відповідно до законодавства.

Порядком виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України організаціями, що здійснюють їх виплату і доставку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1279 «Деякі питання організації виплат пенсій та грошової допомоги» визначено механізм виплати пенсій та грошової допомоги їх одержувачів у готівковій формі (далі Порядок). Відповідно до пункту 4 Порядку для здійснення виплати одержувачам пенсій, грошової допомоги уповноваженими органами в порядку, передбаченому Законом України «Про публічні закупівлі», укладаються з уповноваженими організаціями договори про виплату та доставку пенсій, грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України. Відповідно до пункту 2 Порядку уповноважена організація це організація, що здійснює виплату і доставку пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України та згідно із законодавством має право надавати такі послуги.

Постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2021 №277 «Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного

проживання одержувачів у межах України» (із змінами), внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2022 №1305, передбачено проведення Пенсійним фондом України конкурсу для вибору операторів поштового зв'язку для виплати і доставки пенсій та грошової допомоги протягом шести місяців після припинення або скасування воєнного стану в Україні. До останнього дня місяця, що передує місяцю набрання чинності договором із переможцем конкурсу, функції організації, що здійснює виплату і доставку пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України, здійснюється оператором поштового зв'язку, функції якого згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 №10-р «Про національного оператора поштового зв'язку» виконує АТ «Укрпошта».

Інструкцією про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв'язку, затвердженою Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства праці та соціальної політики України від 28.04.2009р. №464/156, постановою правління Пенсійного фонду України від 28.04.2009 №14-1, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 02.07.2009 за №592/16608 (далі- Інструкція), встановлено порядок виплати та доставки національним оператором поштового зв'язку пенсій, допомог, субсидій та інших виплат населенню, визначених законодавством, які надаються у грошовій формі. Пунктом 1,3, інструкції передбачено, що діяльність національного оператора пов'язана з виплатою та доставкою пенсій, соціальних допомог, здійснюється відповідно до законодавства на договірних засадах. Послуги з виплати та доставки пенсій, соціальних допомог надають підрозділи національного оператора – поштамти, вузли (центри), відділення та пункти поштового зв'язку.

Таким чином, послуги з доставки та виплати грошових допомог можуть бути надані виключно національним оператором поштового зв'язку АТ «Укрпошта», тому наявні умови для здійснення Закупівлі шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Перелік документів, які підтверджують наявність підстави для застосування виключенням за Особливостями:

Закон України «Про поштовий зв'язок» від 03.11.2022р. №2722-IX;

Наказ Міністерства інфраструктури України від 14.06.2013р. №405 «Про визначення акціонерного товариства «Укрпошта» оператором поштового зв'язку, який виконує зобов'язання, що випливають із актів Всесвітнього поштового союзу» (зі змінами);

Наказ Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 22.05.2023 № 430 «Про визначення призначеного оператора послуг поштового зв'язку»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1279 «Деякі питання організації виплати пенсій та грошової допомоги» (зі змінами);

Постанова Кабінету Міністрів України від 29.03.2021 №277 «Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України» (із змінами);

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 №10-р «Про національного оператора поштового зв'язку»;

Інструкція про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв'язку, затвердженою Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства праці та соціальної політики України від 28.04.2009р. №464/156, постановою правління Пенсійного фонду України від 28.04.2009 №14-1, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 02.07.2009 за №592/16608 (далі- Інструкція).

Уповноважена особа

Наталія МАРТОЛОГА

**УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ
РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

**ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ**

м. Роздільна

№ 11

23 квітня 2024 року

ЗАМОВНИК: Управління соціального захисту населення Роздільнянської РДА

Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон), Положенням про уповноважену особу, що затверджене наказом начальника управління соціального захисту населення Роздільнянської РДА від 04.05.2020 року №17-НО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення про укладання договору про закупівлю без використання електронної системи відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — **Закон**) з урахуванням п.13 Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — **Особливості**).
2. Про розгляд та затвердження річного плану (змін до річного плану) закупівель на 2024 рік у порядку, встановленому **Законом** з урахуванням **Особливостей** (Додаток 1).
3. Про оприлюднення річного плану закупівель (змін до річного плану) на 2024 рік в електронній системі закупівель (далі — **Електронна система**) у порядку, встановленому Уповноваженим органом та **Законом** з урахуванням **Особливостей**.
4. Про звіт про закупівлю без використання електронної системи.

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Замовник має потребу у закупівлі послуг за предметом «Поштові послуги» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – ДК 021:2015 - 64110000-0 Поштові послуги, на суму 9724,00 грн. (дев'ять тисяч сімсот двадцять чотири грн.00 коп.)без ПДВ.

Відповідно до п.п.5, пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

У зв'язку із необхідністю забезпечити безперебійне функціонування управління соціального захисту населення Роздільнянської районної державної адміністрації, для виконання покладених на нього законодавством функцій, та враховуючи викладене, обираємо виконавця послуг - АТ «Укрпошта» (код ЄДРПОУ 2248597).

Згідно з Законом України «Про поштовий зв'язок» від 04.10.2001 року №2759-III (далі – Закон) національний оператор поштового зв'язку – оператор, який в установленому законодавством порядку надає універсальні послуги поштового зв'язку на всій території України і якому надаються виключні права на провадження певних видів діяльності у сфері

надання послуг поштового зв'язку. Універсальні послуги поштового зв'язку визначені в Законі, як - набір послуг поштового зв'язку загального користування та встановленого рівня якості, які надаються усім користувачам на всій території України за тарифами, що регулюються державою. До універсальних поштових послуг належить пересилання простих та рекомендованих поштових карток, листів, бандеролей, секограм, а також посилок без оголошеної цінності масою до 10кг. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.02.2002 року № 10-р «Про національного оператора поштового зв'язку» виконання функцій національного оператора поштового зв'язку покладено на АТ «Укрпошта». Частиною 3 статті 15 Закону перелічені виключні права національного оператора, де в тому числі передбачено виключне право на: видання, введення в обіг та організацію розповсюдження поштових марок, маркованих конвертів і карток, а також виведення їх з обігу; офіційне видання каталогів і цінників колекційних поштових марок та іншої філателістичної продукції; пересилання простих листів масою до 50 грамів та простих поштових карток; розміщення та використання поштових скриньок для збирання листів і поштових карток на всій території держави відповідно до нормативів, встановлених уповноваженим центральним органом виконавчої влади у галузі зв'язку; використання маркувальних машин та надання дозволу на їх використання іншим фізичним та юридичним особам; нанесення зображення Державного Герба України на поштові скриньки, транспортні засоби поштового зв'язку, а також на використання у своїй діяльності контрольно-гербових та страхових печаток із зображенням Державного Герба України. Постановою КМУ №270 від 05 березня 2009 р, «Про затвердження Правил надання послуг поштового зв'язку» передбачено, що послуги, які надаються виключно Національним оператором поштового зв'язку АТ «Укрпошта», а саме надання послуг з пересилання внутрішніх поштових відправлень з повідомленням про вручення поштового відправлення на паперових носіях встановленої форми - повідомлення, яким оператор поштового зв'язку доводить до відома відправника чи уповноваженої ним особи інформацію про дату вручення реєстрованого поштового відправлення, інформацію про відправника та одержувача поштового відправлення та прізвище одержувача; надання послуг з пересилання внутрішніх поштових відправлень з оголошеною цінністю з описом вкладення, що передбачає підтвердження працівником поштового зв'язку відповідності вкладення опису на паперовому носії встановленої форми (наявність) та надання відповідного документу відправнику. Примірник опису, що видається відправникові при подачі до пересилання реєстрованого поштового відправлення, повинен містити номер поштового відправлення, підпис оператора поштового зв'язку та відбиток календарного штемпеля.

До складу АТ «Укрпошта» входять філіали – дирекції, які не є юридичними особами, здійснюють свою діяльність на підставі Положень та забезпечують виконання роботи АТ «Укрпошта» безпосередньо у певному регіоні України. Одеська дирекція здійснює свою діяльність на території Одеської області, в особі директора Одеської дирекції АТ «УКРПОШТА» Фоміна Олександра Івановича, який діє на підставі довіреності завіреної приватним виконавцем від 20.07.2023р. №200723-13/Р-110.

Документи, що підтверджують наявність умов застосування процедури закупівлі:

- Закон України „Про поштовий зв'язок” № 2759-III від 04.10.2001 року;
- Положення про знаки поштової оплати, затверджене Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України № 388 від 24.06.2010 року;
- Розпорядження Кабінету Міністрів України „Про національного оператора поштового зв'язку” № 10-р від 10.01.2002 року зі змінами;
- Правила надання послуг поштового зв'язку, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України № 270 від 05.03.2009 року.
- Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 липня 2015 року № 728-р «Про перетворення Українського державного підприємства поштового зв'язку «Укрпошта»;
- Наказ Мінінфраструктури України від 11.11.2015 року № 465.
- Постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року №1279 «Деякі питання організації виплати пенсій та грошової допомоги» зі змінами.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

На виконання вимог статті 4 **Закону** з урахуванням пункту 14 **Особливостей** для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у затвердженні річного плану (змін до річного плану) закупівель на 2024 рік щодо **Закупівлі** (Додаток 1).

Під час розгляду третього питання порядку денного:

На виконання вимог статті 4 **Закону** з урахуванням пункту 14 **Особливостей** є необхідність оприлюднити річний план (змін до річного плану) закупівель на 2024 рік в **Електронній системі** протягом п'яти робочих днів з дня їх затвердження (Додаток 1).

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:

На виконання п. 13 **Особливостей** у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин на відповідному ринку, яким визначено наступне:

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону.

- оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

ВИРІШИЛА:

1. У зв'язку з збільшенням та зменшенням кошторисних призначень на 2024 рік довідка про зміни до кошторису (КПКВ 2501530 №12 від 05.02.2024 року на суму 5505,00 грн., №29 від 05.03.2024 року зменшення на суму -3500,00 грн.,) (КПКВ 2501540 № 15 від 05.02.2024 року збільшення на 5419,00 грн., №36 від 03.04.2024р. зменшення на -700,00 грн., №40 від 15.04.2024 року збільшення на 3000,00 грн.) загальна сума додаткових коштів складає 9724,00 грн. беручи до уваги п.15 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 «Якщо у замовника виникла додаткова потреба (яку замовник не міг передбачити на момент здійснення закупівлі за тотожним предметом закупівлі) у здійсненні закупівлі за предметом закупівлі, закупівля за яким ним вже була здійснена у поточному році, очікувана вартість такого предмета закупівлі не додається до очікуваної вартості тотожного предмета закупівлі (тотожних предметів закупівель), закупівля яких була здійснена, а замовник обирає вид закупівлі такого предмета закупівлі з урахуванням вартісних меж, визначених цими особливостями».

2. Оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель відповідно до **Закону** з урахуванням **Особливостей** не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

3. Забезпечити проведення вказаної закупівлі в межах законодавства.

4. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік в **Електронній системі** у порядку, встановленому Уповноваженим органом та **Законом** з урахуванням **Особливостей** (Додаток 1).

Додатки: Додаток 1 на 1 арк.

Уповноважена особа



Наталія МАРТОЛОГА

ЗМІНИ ДО РІЧНИЙ ПЛАН ЗАКУПІВЕЛЬ

на 2024 рік

Інформація про замовника

1. Найменування: Управління соціального захисту населення Роздільнянської РДА
2. Код згідно з ЄДРПОУ: 03194981
3. Місцезнаходження: 67400 Україна, Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул.Європейська, 37-А
4. Категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави та територіальні громади

Інформація про предмет закупівлі

5. Конкретна назва предмета закупівлі: **Поштові послуги з доставки та виплати державних грошових допомог**

6. Коди відповідних класифікаторів предмета закупівлі:
ДК021-2015: 64110000-0 — Поштові послуги

7. Код згідно з КЕКВ:
КЕКВ: 2240 — Оплата послуг (крім комунальних)

8. Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі
9724,00 UAH

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Державний бюджет України		9724,00

9. Процедура закупівлі: **Закупівля без використання електронної системи**

10. Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі: **квітень, 2024**